

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у**  
**Одеському державному аграрному університеті**

Освітньо-професійна програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті розроблена робочою групою кафедри економічної теорії і економіки підприємства згідно Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» від 30.12.2015 р. № 1187, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 13.11.2018 р. № 1244.

Дана освітньо-професійна програма містить програмні компетентності, що є необхідними для підготовки затребуваних на ринку праці фахівців за програмою «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та програмні результати навчання, що відповідають, узгоджуються з ними. Спеціальні компетентності орієнтовані на втілення отриманих знань у практичну професійну діяльність у суб'єктів господарювання в аграрній сфері чи під час розробки та впровадження власного бізнес-проекту в даному напрямку. Набуті знання під час освітнього процесу в Одеському державному аграрному університеті потребують практичного закріплення. Останнє можливо завдяки виробничій практиці у суб'єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність в аграрній сфері, у кількості 24 кредита ЄКТС відповідно представленій освітньо-професійної програми. Наявність суттєвої кількості дисциплін вільного вибору дозволяє кожному студенту самостійно, на власний розсуд обирати їх та, відповідно, отримувати, поглиблювати знання або набувати додаткових практичних навичок у тих сферах, що є необхідними, актуальними зараз чи у майбутньому для них як фахівців.

Припада цієї освітньо-професійної програми в тому, що вона втілюється у життя в Одеському державному аграрному університеті, де є багаторічний досвід з підготовки фахівців за програмою «Економіка» саме для аграрного напрямку. Рецензована освітньо-професійна програма містить конкретну галузеву спрямованість, тобто завдяки неї здійснюється підготовка економістів для аграрного сектору економіки України.

Вважаю, що дана освітньо-професійна програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті відповідає всім вимогам, які висуваються для підготовки здобувачів вищої освіти. І, відповідно, її можна рекомендувати для організації та здійснення освітньої діяльності з підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 051 «Економіка».

Головний економіст  
ТОВ "ВІТТАВЕЛІ"



Яковенко А.О.